SOLUCIONES MATEMÁTICAS 3º ESO

SOLUCIONES A LA TAREA 3 SEMANA 2 (23-27_03_20)
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D La suma de n nameros naturales consecutivos es 915. ;Cuantos hemos sumado s el primero es 167
,7(‘6”6;"") 02300 g5, 2 +3|n—|&30:0—»{"‘ :306‘
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Como el namero de términos debe ser un ndmero natural la dnica solucion valida es n = 30, es decir, se han sumado 35
nameros.
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EID Halla tres términos consecutivos de una progresion arftmética cuya suma es 18, s el tercero de ellos excede en 2 unidades
alasuma de los dos primeros.
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> Lanzamos una pelota que va botando sobre el suelo. Después de cada bote avanza la mitad de la distancia recorrida desde
el bote anterior. ;Qué distancia habré recorrido tras botar cinco veces?
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D> €l tercer término de una progresion geométrica es 2, y el sexto vale 16.
2) Halla el término general de la progresion.
b) ¢Se puede calcular la suma de sus Infinitos términos? Razona tu respuesta.
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b) No se puede calcular la suma de infinitos terminos porque > 1




